

Ссыпчина медовая

Устьянская Ссыпчина нынче будет с медовым вкусом. И не только потому, что завершится Медовым Спасом, а еще и потому, что в программе традиционной ссыпчинской недели запланированы мероприятия, связанные с пчеловодством.

Когда-то организаторы Ссыпчины решили – каждый год придавать празднику особый колорит, чтобы одна Ссыпчина от другой непременно отличалась.

На конкурс Устьянского караавая, традиционное мероприятие Ссыпчины, необходимо будет представить хлебобулочное изделие, в приготовлении которого должен быть использован мед. В деревнях будут организованы конкурсы чащушек и баек о меде и пчеловодстве. Конкурс традиционной устьянской кухни тоже будет с медовым акцентом. В течение недели планируется посещение пасек и общение с известными пчеловодами, а также научно-практическая конференция о проблемах и перспективах пчеловодства.

У Ссыпчины-2006 будет и другая изюминка – плясовая. В деревнях на мастер-классах

нынче будут учить не только народным ремеслам, но и ста-ринному устьянскому танцу – кадрили.

Начнется Ссыпчина 8 августа в Октябрьском Празднике каравая, закончится праздникоом «Льдинская кадриль» 12 августа в Шангалах. География Ссыпчины включает еще деревню Кадыевскую, где мастера и артисты побывают 9 августа, д. Нагорскую (10 августа) и с. Малодоры (11 августа). Медовый Спас - 13 августа в Октябрьском.

Участие в фестивале примут мастера Северо-Запада (зарубежных гостей в этот раз не будет), специалисты по фольклору, северные коллективы «Балагуры» и «Плясовуха». Мероприятия в деревнях пройдут при участии наших коллективов – «Разлапушка» и фольклорного ансамбля д. Черено-во.